



Следователями СК России по Воронежской области устанавливаются обстоятельства массовой драки около кафе, в результате которой погиб один из участников конфликта

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по факту смерти в медицинском учреждении 26-летнего мужчины, доставленного с ножевыми ранениями в области груди от кафе, расположенного по улице Волгоградской города Воронежа, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, 18 апреля 2017 года в кафе группа людей праздновала день рождения внучки 50-летнего мужчины. На празднике присутствовало около 40 человек. В процессе отдыха около кафе между группой парней из числа отдыхающих на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт, переросший в драку. В ходе драки 36-летний мужчина достал нож и нанес им удары двум парням в область грудной клетки. Пострадавшие с полученными телесными повреждениями были доставлены в медицинское учреждение, где 26-летний мужчина скончался, а другой находится в реанимационном отделении.

Также ножевые ранения причинены подозреваемому и его брату, им назначены судебные экспертизы с целью установления причиненного вреда здоровью. После причинения телесных повреждений пострадавшим, подозреваемый с места происшествия скрылся.

Во взаимодействии следователей СК России и сотрудников полиции было установлено местонахождение подозреваемого. С ним проводятся следственные действия, устанавливается мотив совершенного преступления, а также все обстоятельства случившегося.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская с целью установления точной причины смерти погибшей, в кафе изъята запись с камер видеонаблюдения. Следователям СКР еще предстоит допросить всех лиц, находившихся в увеселительном заведении во время совершения преступления, и дать надлежащую правовую оценку участникам конфликта. Продолжаются допросы свидетелей и выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

продолжается.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117836>